
NEKOLIKO RIJEČI  

O NAJMLAĐIM NATJECATELJIMA 
Ljubaznošću upravitelja Islamske gimnazije, prof. Mevludina ef. Arslanija i ove smo 

godine dobili pojačanje naših mlađih kolegica, možda i budućih novinarki, učenica 

Islamske gimnazije. 

Naravno, djevojkama još nije jasno što znači novinarska užurbanost, pa su malo 

kasnile sa svojim izvješćima. Međutim, valja im priznati konicnost i informiranost u 

izvješćivanju. U svega nekoliko redaka znale su napisati ono što je bitno kao 

informacija, pa ih ovom zgodom pohvaljujemo. Nadamo se da će nam biti od koristi i 

kao suradnice na ovome portalu. 

A do tada, zahvaljujemo mladoj ženskoj udarnoj novinarskoj četvorki i – 

preporučamo se.  A vi, dragi čitatelji, uživajte u vrlo pismenim izvješćima ovih mladih 

novinarskih snaga. 

 
Aziz Hodžić, s prijateljem i našom novinarkom 

Aziz Hodžić dvanaestogodišnji je dječak koji  je na ovogodišnjem natjecanju 

pokazao svoje znanje u čitanju Kur’ana. Kuran je počeo učiti još u 2. razredu osnovne 

škole. Za učenje Kur’ana počeo se zanimati kada je u mektebu čuo drugu djecu kako 

ga lijepo čitaju. Odlučio se više posvetiti tome i na kraju uspio naučiti dovoljno dobro 

da bi sudjelovao na raznim natjecanjima. Kaže da Kur’an posebno voli učiti kada je 

tužan jer ga oraspoloži i da mu neku posebnu snagu.  

 

Maryam M’walidi učenica je 2. razreda Behram begove medrese u Tuzli. Dolazi iz 

Zavidovića, a natječe se u kategoriji hifza 15 džuzeva. Kuran je počela učiti još u 

predškolskoj dobi, a na to ju je potakao njezin otac. Kaže da u Kur'anu pronalazi 

rješenje za sve probleme  i da je učenje Kur'ana jedan od načina zahvale Svevišnjem 

na svim blagodatima koje nam svakodnevno daje. 

 

Evzal Sinani  sedamnaestogodišnji je mladić iz Makedonije. Na zagrebačkom 

natjecanju učača Kur’ana predstavlja Isa-Begovu Medresu u Skopju, a natječe se u 

kategoriji tilaweta. Ovo mu je drugi put da sudjeluje na natjecanju u Zagrebu. Kad je 

počeo učiti Kur`an imao je 10 god. Narednih nekoliko mjeseci Evzal će ulagati 

dodatan trud u učenje i uz Božiju pomoć upotpuniti svoje znanje Kurana, odnosno 

postati hafiz.  



 

Abdulmelik Hajdarević najmlađi je 

sudionik ovogodišnjeg natjecanja. Ima 

tek 8 godina, a već je naučio pola 

Kur’ana. Natjecao se u kategoriji hifza 5 

džuzeva.  Kur’an je počeo učiti kada je 

imao 3 godine, a u učenju su mu 

pomagali roditelji. Uz potporu obitelji 

učvrstio je svoje znanje i još više zavolio 

Božju knjigu. Nadamo se da će 

Abdulmelik uz Božiju pomoć naučiti i 

drugu polovicu Kur’ana, te da će nam 

svojim prisustvom uljepšati natjecanje 

naredne godine. 
 

Anas el Abbaz  rođen je 1992. g. Dolazi iz Nizozemske  i natjece se u kategoriji hifza 

cijelog Kura’na. Prvi puta je u Hrvatskoj i kaže da je zadivljen ljepotom naše zemlje, te 

da bi volio u njoj ostati duže vrijeme. Nakon što je sa 12 godina postao hafiz 

sudjelovao je na natjecanju učača Kur’ana u Maroku gdje je među čak 300 

natjecatelja osvojio 1. mjesto. Anas s ponosom kaže: „Kad sam počeo učiti hifz imao 

sam skoro 11 godina, a završio sam ga na dan kad mi je bio 12 - ti rođendan.“ Nadamo 

se da će u budućnosti nastaviti nizati pobjede i uspjehe poput onog u Maroku. 

 

Hafiz Haris Ahmić učenik je 3. razreda Islamske gimnazije dr. Ahmeda Smajlovića 

u Zagrebu. Na ovogodišnjem natjecanju sudjelovao je u kategoriji  hifza 15 džuzeva. 

Kur'an je počeo učiti sa 6 godina, a potporu u tome su mu pružali roditelji i hafiz 

Mustafa Efendić. Odmalena je bio vezan za vjeru, a učenje Kur'ana, kako kaže 

oduvijek mu je pružalo posebno zadovoljstvo. Kada uči Kur'an osjeća se smireno i 

opušteno.  

 

Haris Ahmić s prijateljima i prijateljicama u restoranu Islamske gimnazije 

Napisale i snimile: 
Mebrura Zendali, Enisa Musić 

Dajana Hamza i Maha Ahel 
 


